



Social Security Scotland
Tèarainteachd Shòisealta Alba

स्कॉटलैंड में डिसेबिलिटी लिविंग अलाउंस फॉर चिल्ड्रन को चाइल्ड डिसेबिलिटी पेमेंट के साथ बदला जा रहा है

क्या हो रहा है?

स्कॉटलैंड में, डिसेबिलिटी लिविंग अलाउंस फॉर चिल्ड्रन को चाइल्ड डिसेबिलिटी पेमेंट के साथ बदला जा रहा है। ग्राहक सोशल सिक्योरिटी स्कॉटलैंड से भुगतान प्राप्त करेंगे और वे अब कार्य और पेंशन विभाग के पास नहीं रहेंगे।

वर्तमान में डिसेबिलिटी लिविंग अलाउंस फॉर चिल्ड्रन प्राप्त करने वाले ग्राहकों को चाइल्ड डिसेबिलिटी पेमेंट के लिए आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है और उनका पुनर्मुल्यांकन नहीं किया जाएगा। उनका अवार्ड अपने आप ट्रांसफर हो जाएगा।

क्या लोगों के पास कोई विकल्प होगा?

लोग अपने पुरस्कार के लिए कार्य और पेंशन विभाग के साथ बने रहने का चुनाव नहीं कर सकते हैं। इस तरह के कुछ लाभ, स्कॉटिश हस्तांतरण के हिस्से के रूप में सामाजिक सुरक्षा स्कॉटलैंड को स्थानांतरित किए जा रहे हैं।

क्या इससे भुगतान प्रभावित होंगे?

इससे लोगों को मिलने वाली राशि पर कोई असर नहीं पड़ेगा। लोगों को उसी खाते में उतनी ही राशि मिलेगी, जितनी अभी उन्हें भुगतान मिलती है। भुगतान की तिथि बुधवार होगी

ट्रांसफर के लिए समय क्या है?

हमारा लक्ष्य है कि स्कॉटिश डिसेबिलिटी लिविंग अलाउंस फॉर चिल्ड्रन के सभी अवार्ड्स को स्प्रिंग 2023 तक ट्रांसफर कर दिया जाए, और बाकी बचे चंद अवार्ड्स को भी उसके बाद जल्दी ही ट्रांसफर कर दिया जाए।

वे कैसे जानेंगे कि यह बदलाव होने वाला है?

हम लोगों को यह बताने के लिए पहले से लिखेंगे कि यह परिवर्तन कब होगा।

किसी का अवार्ड ट्रांसफर होने में करीब तीन महीने लगेंगे।

ट्रांसफर पूरा होने के बाद हम लोगों को लिखेंगे। यह लोगों को बताएगा कि उनका बाल विकलांगता भुगतान पुरस्कार कब शुरू होगा और सामाजिक सुरक्षा स्कॉटलैंड से उनका भुगतान कब शुरू होने की उम्मीद है।

क्या होगा अगर इस समय लोगों की परिस्थितियाँ बदल जाएँ?

अगर कुछ भी बदला जाता है तो किससे संपर्क करना है यदि ट्रांसफर के दौरान कुछ भी बदलता है, तो आपको 0800 121 4600 पर कॉल करके जल्द से जल्द कार्य और पेंशन विभाग से संपर्क करना चाहिए।

मोटबिलिटी लीज़ क्या है?

हम हस्तांतरण के पूरा होने पर मोटबिलिटी को भुगतान करने के लिए जिम्मेदार होंगे। मोटबिलिटी जानता है कि हम कार्य और पेंशन विभाग से भुगतान ले लेंगे। यदि गतिशीलता घटक का केवल एक हिस्सा लीज़ के लिए उपयोग किया जाता है, तो बच्चे को शेष लाभ का भुगतान करना जारी रहेगा।

क्या होगा अगर बच्चा गंभीर रूप से बीमार है?

जो क्लायंट गंभीर रूप से बीमार हैं, उन्हें स्थानांतरण के लिए प्राथमिकता दी जाएगी। चाइल्ड डिसेबिलिटी भुगतान प्राप्त करने वाले अंतिम रूप से बीमार ग्राहक स्वचालित रूप से देखभाल घटक की उच्चतम दर और उच्च दर गतिशीलता घटक के हकदार हैं।

लाभ भुगतानों का क्या होगा?

स्थानांतरण से संबंधित लाभों और सेवाओं की पात्रता प्रभावित नहीं होगी। अधिक जानकारी के लिए mygov.scot/child-disability-payment/related-benefits पर जाएं।





क्या होगा यदि ग्राहक अपने DWP नवीनीकरण के करीब हैं?

जो लोग अपने पुरस्कारों को स्थानांतरित करना चाहते हैं, उन्हें DWP के किसी भी निर्देश का पालन करना जारी रखना चाहिए, जब तक कि उनकी स्थानांतरण प्रक्रिया समाप्त नहीं हो जाती और उनका चाइल्ड डिसेबिलिटी भुगतान पुरस्कार शुरू नहीं हो जाता। इसमें नवीनीकरण फॉर्म भरना और कार्य और पेंशन विभाग को किसी भी प्रासंगिक परिवर्तन की रिपोर्ट करना शामिल है।

लोग बच्चों के दावे के लिए अपना विकलांगता जीवन भत्ता समाप्त कर सकते हैं और यदि वे चाहें तो चाइल्ड डिसेबिलिटी भुगतान के लिए आवेदन कर सकते हैं, लेकिन चाइल्ड डिसेबिलिटी भुगतान के लिए आवेदन करने के बाद उन्हें उतनी ही राशि प्राप्त करने की गारंटी नहीं दी जाएगी और इससे उनके भुगतान में भी रुकावट आ सकती है।

आप mygov.scot/benefit-transfer पर जाकर ट्रांसफर प्रक्रिया के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं या हमें 0800 182 2222 पर फ्री कॉल करें।

लोग हमसे कैसे संपर्क कर सकते हैं?

-  इस नंबर पर हमें निःशुल्क कॉल करें: 0800 182 2222
-  टेक्स्ट रिले सेवा: 18001 +0300 244 4000 (ऊंचा सुनने वालों के लिए)
-  ब्रिटिश साइन भाषा उपयोगकर्ता: contactscotland-bsl.org
-  वेब चैट: chat.socialsecurity.gov.scot